
SISTEMA ÚNICO DE PREVIDÊNCIASOCIAT DO SERVIDOR PÚBTICO-SUPSSP
REGIMÉ PRÓPRIO DE PftEVIDENCN SOCIAT - RPPS

ATA DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA DE FORTIM

Ata da reunião do Conselho Municipal de Previdência de Fortim, para a APRECIAçÃO DA

POIITICA DE INVESTIMENTOS para o exercício de 2025. Aos 14 (quatorze) dias do mês de

novembro do ano dê 2024, as 09:OO horas, na sala de reunião dos Sistema Único de Previdência

Social do Servidor Público de Fortim - SUPSSP, localizado na Vila da Pez, n" 40, bloco D, centro
de Fortim - Ceará, reuniram-se os membros do Comitê de lnvestimentos, os membros do
€onselho Municipal de Previdência e os membros da Diretoria Executiva e a representante da

LEMA Economia e Finanças, empresa de consultoria e investimentos, contratada pelo SUPSSP,

de forma virtual. A Presidente do Conselho Municipal de Previdência de Fortim, a senhora

Melina Paula Moreira Barbosa, abriu a reunião dando boas-vindas aos presentes e agradecendo

a presença de todos. Em seguida passou a palavra para a senhora Ariadne, representantê da

Lêma. A senhora Ariadne iniciou sua apresentação fazendo uma explicação sucinta sobre a

Política de lnvestimentos, que a mesma é o documento que êstâbelece as diretrizês e norteia o
processo de tomada de decisão de investimentos, depois passando por cada tópico e fazendo

uma breve explanação sobre o cenário econômico para 2025. Com foco em inflação e taxa de
juros, que conforme projeções deverão dlficultar o atingimento da meta atuarial em 2025, os

principais pontos da política de invêstimentos foram aorêsêntados e discutidos. O primeiro foi
o modelo dê gestão a ser adotado, no caso gestão própria, significando que as decisões serão

tomadas pelâ Diretoria Executiva, Conselho e Comitê, sem interferências externas; o segundo

foi a estratégia de alocação dos recursos, onde foi amplamente debatida a necessidade de maior
diversificação dos recursos do SUPSSP, sempre com o objetivo de manter o equilíbrio
econômico-financeiro entre etivos e pâssivos do RpPS F diante do cênário projêtedo pere o ano

que vem, foi constatado a necessidade de alocação a partir dos rêcursos, em ativos da renda

fixa, renda variável, investimentos no exterior, investimentos estruturados, fundos imobiliários
e empréstimos consignados; e o terceiro ponto discutido foram os parâmetros de rentabilidade
a ser perseguidos, chamando de meta atuarial, que será de IPCA + 5,04/o, considerando a

projeção de !nflação para o ano de 2025 de 4,10%, e que teremos corno rneta! atuaria! projetada

o ydlor de 9,34%. Foi ainda relatado que os Demonstrativos de Aplicações e lnvestimêntos dos

Recursos DAIR foram enviados, estando regulares junto a Secretaria de Previdência, assim como
o Demonstrativo de Política de lnvestimentos - DPIN. Foi abordado ainda sobre a transparência
da Política através dos tópicos certificaçâo, relatórios trimestrais detalhados, relatórios mensais,
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por unanimidade por todos presentes. Em seguida a senhora Auricélia Rodrigues da Silva, pediu
a palavra perguntando aos presentes se havia mais algum posicionamento a ser feito. Nada mais

havendo ser dito, lavro a presente ata, que vai ser assinada por todos presentes.
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Everardo P\ula da Silva - Àestor e Comitê Auricélia Rodrigues da Silva - irigente
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Melina Paula Morêira Barbosa - Conselho Lara Ketllen F. Nunês - Dirigente e Conselho
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